

MJESEC HRVATSKE KNJIGE 2022.
(Od 15. listopada do 15. studenoga 2022.)

Tema ovogodišnjeg Mjeseca hrvatske knjige glasi *Generacija K*, čime se aludira na postojeće podjele generacija (generacija Y, generacija Z...). Pritom je naglasak stavljen na dva ključna pojma: knjigu i knjižnicu. Tom temom želi se skrenuti pozornost na prilagodbu knjižnica potrebama novih generacija i ukazati na specifična obilježja današnjih mladih: mobitel u ruci, ekološku osviještenost, ali i osamljenost i zabrinutost, te istaknuti da im knjižnica odnosno knjiga može pomoći. Izabran je moto *Misli na sebe – čitaj!*

Nacionalni kviz za poticanje čitanja ove godine nosi naziv *Nije lako kad si mlad*. Detaljne informacije o kvizu objavljene su na mrežnoj stranici <https://www.mhk.hr/kviz/>.

Knjižnica će u Mjesecu hrvatske knjige besplatno učlanjivati učenike prvih razreda osnovnih škola u gradu Šibeniku. Članstvo će im vrijediti do konca školske godine 2022./2023.

U ponedjeljak, 31. listopada Knjižnica neće naplaćivati zakasninu.

P r o g r a m

Subota, 15. listopada u 10:30 do 12:30

Pop-up book store, mini sajam knjiga u Perivoju Roberta Visianija

Na sajam će se razmjenjivati, prodavati i besplatno dijeliti knjige. Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik predstaviti će svoju bogatu nakladničku djelatnost. Program sajma ostvaruje tri osnovna načela održiva gospodarenja otpadom, odnosno 3R: *recycle, reduce, reuse*.

Organizatori: Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" i Kulturna udruga Fotopoetika

Utorak, 18. listopada u 17:00

Gradsko natjecanje u čitanju naglas

Učenici osnovnih škola sudjelovat će na gradskom Natjecanju u čitanju naglas, a žiri će potom odabrati najbolje za županijsko natjecanje.

Utorak, 18. listopada u 18:30

Pjesnička večer posvećena šibenskom pjesniku Stjepanu Gulinu

Sudjeluju članovi Ogranak Matice hrvatske u Šibeniku i doc. dr. sc. Tin Lemac, s Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru.

Organizatori: Gradska knjižnica i Ogranak Matice hrvatske u Šibeniku

Srijeda, 19. listopada u 18:00

Likovne radionice za učenike nižih razreda osnovnih škola

Utorak, 25. listopada u 18:00

Parlaonica – klikati ili listati

Parlaonica za učenike osnovnih škola

Utorak, 25. listopada u 18:00

Predstavljanje knjige Sanje Knežević *Golubica iz crnog maslinika: Studije o književnome djelu Vesne Parun*

Knjigu, objavljenu 2022. u nakladi će Hrvatske sveučilišne naklade iz Zagreba i Sveučilišta u Zadru, predstaviti će autorica, izv. prof. dr. sc. Sanja Knežević, pročelnica Odjela za kroatistiku Sveučilišta u Zadru, a razgovor s njom vodit će novinarka Živana Podrug. Predstavljanje knjige o hrvatskoj književnici i prevoditeljici Vesni Parun dio je programa obilježavanja stote obljetnice njezina rođenja.

Organizator: Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik

Srijeda, 26. listopada u 18:00

Likovne radionice za učenike nižih razreda osnovnih škola

Petak, 28. listopada u 20:00

Proglašenje pobjednika natječaja za najbolji neobjavljeni haiku na hrvatskom jeziku

U sklopu obilježavanja manifestacije Mjesec hrvatske knjige, Knjižnica je raspisala četvrti natječaj za najbolji neobjavljeni haiku. Nagradene i pohvaljene stihove s natječaja čitat će viši knjižničar Ana Šimić. U programu sudjeluju šibenski pjesnici Danijela Grbelja i Aljoša Vuković.

Organizator: Gradska knjižnica "Juraj Šižgorić" Šibenik

Srijeda, 2. studenoga u 18:00

Likovne radionice za učenike nižih razreda gradskih osnovnih škola

Četvrtak, 3. studenoga u 11:00

Izložba straničnika s natječaja za učenike osnovnih škola U Šibensk-kninskoj županiji

Četvrtak, 3. studenoga u 19:00

Izložba slika Nevena Zoričića

Srijeda, 9. studenoga u 17:00

Županijsko Natjecanje u čitanju naglas

Učenci osnovnih škola sudjelovat će na županijskom Natjecanju u čitanju naglas, a odlukom žirija najbolji će proći na državno natjecanje u Sisak.

Srijeda, 9. studenoga u 18:00

Likovne radionice za učenike nižih razreda gradskih osnovnih škola

Četvrtak, 10. studenoga u 17:00

Radionica "Izradi omiljenu knjigu"

Radionica je namijenjena učenicima osnovnih škola.

Četvrtak, 10. studenoga u 18:00

Predavanje "Kako čitanjem slikovnica možemo unaprijediti vještine djece i poticati njihov emocionalni razvoj?"

Interaktivno predavanje namijenjeno je roditeljima djece predškolske dobi i odgojiteljima.